

固始县农商银行

入选2019年度固始县纳税“十强”企业

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮
通讯员 杨超 李功勋

近日,中共固始县委、固始县人民政府发布《关于表彰2019年度固始县纳税“十强”、“十快”、“十新”企业的决定》。河南固始农村商业银行股份有限公司入选2019年度固始县纳税“十强”企业。

据固始县农商银行工作人员介绍,2019年,在固始县委、县政府的关心和支持下,该行立足县域谋发展,在各项业务取得快速发展的同时,牢固树立守法经营、依法纳税理念,全年照章纳税7157万元,近五年来累计纳税总额达3.28亿元,其中近三年每年纳税额均在7000万元以上,稳居全县纳税大户名单前列。

近年来,固始县农商银行立足县

域市场,秉持服务“三农”,改善民生的初心使命,坚持“支农支小支微”定位不动摇,在金融精准扶贫工作中一马当先,扛稳主力军的职责;在服务民营和小微企业上细致入微,尽心尽力;在支持乡村振兴中勇当先锋,持之以恒,为推动县域经济高质量发展作出了突出贡献。

同时,该行在与县域经济相融共生、深度融合中不断发展壮大。截至2020年4月,固始县农商银行资产总额达233.33亿元,各项存款余额211.41亿元,各项贷款余额119.72亿元,资产、存款、贷款规模均居全县金融机构前列。

下一步,固始县农商银行将珍惜荣誉,鼓足干劲,再接再厉,用更加优异的成绩助力县域经济高质量发展。

千里追踪 盗车贼终落网

□东方今报·猛犸新闻记者 李光远
龚雪 通讯员 文肖 孙惠坤

近日,就读于信阳市光山县某职业学校的学生熊某接到光山县公安局官渡河派出所民警来电,一开始还心存疑虑的他,当得知自己去年被盗的电动车被找到后,掩饰不住内心的激动,在电话里连声说:“谢谢警察叔叔,你们辛苦了!”

2019年10月8日21时许,下夜自习准备骑车回家的小熊在学校大门口人行道上回来回了几圈,怎么也找不到自己心爱的电动车,焦急万分的他赶紧拨通110报警求助。

接警后,官渡河派出所值班民警迅速赶到现场进行处置,然而学校刚刚建成,技防设施还在完善中,周边监控画面非常模糊,嫌疑人身份无法确定,给侦查破案带来了很大的挑战。

今年以来,官渡河派出所根据上级公安机关部署,深入开展打击多发性侵财犯罪专项行动,对以往侵权类积案重新梳理,深挖线索。5月13日,民警对小熊的电动车被盗一案再次进行分析研判,通过全面排查走访发现前科人员王某运有重大作案嫌疑,并获悉其目前在浙江省温岭市务工。

官渡河派出所立即组织警力奔赴千里之外的温岭市展开抓捕,经过两天两夜的摸排蹲守,于5月15日清晨将王某运一举抓获,赃物被成功追回。

王某运到案后,经审讯深挖,同伙冯某全也随即落入法网,并侦破二人于2019年9月25日在光山县某学校门口盗窃另一辆电动车案件。

目前,王某运、冯某全已被光山县公安局依法采取刑事强制措施,等待他们的将是法律的制裁。

离家出走、换手机号 信阳一女子遗弃瘫痪丈夫被判刑

夫妻相互扶养是中华民族的传统美德,更是法律规定的义务。现实生活中,有些夫妻在遇到一些挫折,比如一方破产、生重病等情况下,夫妻感情经受不住考验,一方抛弃另一方,因触犯刑律而深陷囹圄。近日,商城县法院依法公开宣判被告人胡某犯遗弃罪一案,判处被告人胡某有期徒刑七个月,缓刑一年。

□东方今报·猛犸新闻记者 李光远 龚雪 通讯员 赵曾行 刘倩

妻子不尽扶养义务 遗弃丈夫触犯刑律

王某(男方)与胡某(女方)系再婚组合家庭,二人于2015年9月登记结婚。婚后,二人购置了两套房产,并供读女方子女大学毕业。

天有不测风云,2018年3月,王某因事故受伤被诊断为“胸椎骨折伴瘫痪”等九种伤情,现瘫痪在床生活无法自理。同年6月,胡某以外出打工为由离家出走,在王某及其家人多次催促其回家时,胡某采取更换手机号码等方式断绝与家人联系,拒不履

行妻子的照料义务,离家长达一年之久。其间,王某因无人料理,下肢多处溃烂、感染。被告人胡某因涉嫌遗弃罪被公诉至商城县法院。

王某因妻子胡某近一年的“不辞而别”造成心理及身体上的创伤,遂提起刑事附带民事诉讼,将胡某告上法庭,要求胡某返还现金20余万元、放弃二人购买房屋的共有部分、每年需支付护理等费用11余万元。

另一边胡某家属则诉说着胡某离家出走的理由及自己因刚出校门无力赡养的现实,双方各执一词,调解陷入了僵局。

承办法官一边仔细听着各方的倾诉,一边思索着附带民事部分的契合点和平衡点。待双方情绪平复后,组织各方进行背对背调解、听取意见,后经四个多小时的释法说理,双方达成初步调解协议:一、被告人自愿放弃房屋共有部分,用于被害人后续治疗;二、被告人一次给付原告3万元费用用于当前治疗;三、待上述条件达成后,二人自愿离婚,被害人撤诉并谅解被告人。

面对法与情 法官人性化司法

法院在接到刑事附带民事起诉状后,经审查,被害人王某诉请中要求析产的内容非因被告人犯罪行为造成的直接损失,不属于《刑法》规定中刑事附带民事案件受理范围。

一面是法律的强制性规定,一面是被害人急需治疗费用的境况,案件一时间陷入法与情难两全的境地中。

为降低当事人诉累,让被害人王某及时得到治疗,承办法官一边与民事法官商讨刑民结合的程序问题,消除程序障碍;一边积极组织双方亲属就民事部分进行调解。

调解过程中王某哭诉着自己的不幸,同时指责对方的无情和冷漠;

教育与打击并重 守护公序良俗

调解的达成虽让被告人在一定程度上取得了被害人的谅解,但被告人胡某在婚姻关系存续期间,拒绝扶养已失去独立生活能力的丈夫,导致其丈夫身体感染、溃烂,情节恶劣,其行为构成遗弃罪,理应受到法律的追究。法院经审理认为,胡某在丈夫患病期间,负有扶养义务而拒绝扶养,其行为已构成遗弃罪,判处有期徒刑

七个月,缓刑一年。

法官说法:法律会承担起为公序良俗兜底的功能,丈夫被遗弃的悲剧,法律不会坐视不理。法律的追责,是为类似的极端者提出警告。从长远来看,能够减少乃至杜绝类似恶劣情况的发生。醇厚的民风、向善的人心,是实现和谐社会最坚强的基石。

20岁女子腹内长25斤肿瘤 信阳职院附属医院成功完成手术

□东方今报·猛犸新闻记者

李光远 张亮
通讯员 赵卓林 朱晓红 陈燕丽

20岁的妙龄女子本应身材婀娜苗条。5月15日,信阳职业技术学院附属医院妇产科门诊来了一位特殊的患者,这位未婚女子王某却似9个月的足月孕妇,腹部呈巨大隆起,连走路都十分困难。

接诊医生孙抗仔细询问病史,得知该患者腹痛、腹胀已10余年,其间腹部逐渐隆起并越来越大,王某及家人辗转多家医院就诊,诊断为腹腔巨大肿瘤,建议进行开腹手术探查病因。但王某还是未婚女子,爱美的她不能接受开腹手术在自己身上留下长长的疤痕,因而一直拖延到现在。

鉴于患者病情复杂,孙抗立即请示科主任姜平平,全程陪同进一步完善各项检查。盆腔核磁结果显示:患者腹腔内可见一巨大囊性肿块影,大小约23.1×11.0×36.5cm,综合各方面检查结果,确诊患者为腹腔左侧卵巢巨大囊性占位及盆腔积液。

患者腹部包块巨大,如果开腹手术,腹部纵切口需要15cm左右,势必会影响未婚少女的美观,影响生活质量,行微创手术是最佳选择,不开刀、无切口。但是,微创手术不能违反无瘤原则,在手术中必须保持标本的完整性,防止肿瘤细胞扩散、种植。

鉴于此,妇产科、手术麻醉科全体医护人员多次进行会诊,仔细探讨病例,反复进行论证,制订缜密的手术方案,最终决定由姜平平主任主刀,孙抗和孙挺两名医师配合,共同对患者实施腹腔镜微创手术切除肿瘤。

一切准备就绪,5月18日下午,在手术麻醉科的全力配合下,一场惊心动魄的手术开始了:首先由姜平平在患者脐部开一0.5cm切

口,在腹腔镜直视下用丝线在肿瘤上做一个荷包缝合,在荷包中央用腹腔镜穿刺针穿刺成功,收紧荷包;接负压吸引瓶抽吸内容物约9000ml,打紧荷包,保证无瘤原则;在腹腔镜直视下在腹腔内放入粉碎取物袋,在取物袋内剥离囊肿,囊肿完整留在取物袋内,保证了标本的完整性,防止肿瘤细胞扩散、种植;最后,从脐部取物袋中完整取出标本……

一个又一个环节,监测血压、输液、给药、止血……大家忙而不乱,密切配合。

术中,因为腹部压力突然减小,回心血流量不足,患者生命体征一度不稳定,血压急剧下降。千钧一发之际,麻醉科杨泳主任、冯军医师果断处理,最终患者有惊无险。历时一小时,手术取得圆满成功。患者平安从手术室转回妇产科病房。

在妇产科全体医护人员的精心治疗和护理下,王某术后12小时拔除尿管,下床活动,恢复良好。

做完手术的她迅速变回拥有小蛮腰的青春美少女。望着镜中自己苗条的身材和腹部光滑无痕的皮肤,她十分激动地说:“感谢信阳职业技术学院附属医院的医生护士们,不但解除了我的病痛,还恢复我靓丽青春的风采,感觉真好!”带着满心的喜悦,患者王某已于5月22日康复出院。

据了解,信阳职业技术学院附属医院妇产科开展腹腔镜和宫腔镜微创手术已20余年,在豫南地区一直处于技术领先水平。近年来,在科主任姜平平的带领下,妇产科技术团队不断创新开展新技术新业务,并很好地运用到临床实践,取得良好效果,受到了广大患者的信任和赞誉。未来,妇产科团队将以更精湛的技术和更优质的服务护佑广大女性患者健康。